

B-Egg Night Light Projector with Music

(Manual - Handleiding - Mode d'emploi - Gebrauchsanleitung - Instrucciones de uso - Instruções de utilização - Istruzioni per l'uso - Návod k použití)



Bo
Jungle

English, Nederlands, Français, Deutsch
Español, Português, Italiano, Čeština

Parts:	Onderdelen:	Pièces:	Teile:
1.Body	1.Omhulsel	1.Corps	1.Körper
2.Base	2.Basis	2.Base	2.Gestell
3.Light button	3.Schakelaar licht	3.Bouton lumière	3.Knopf Licht
4.Volume button	4.Volumeknop	4.Bouton volume	4.Lautstärke
5.Button sound type	5.Knop soort geluid	5.Bouton type de son	5.Knopf Geräustyp
6.Sound button	6.Schakelaar geluid	6.Bouton son	6.Knopf Geräusche
7.AC adapter	7.Netstroomadapter	7.Adaptateur courant électrique	7.Netzstrom Adapter

Partes:	Peças:	Parti:	Části:
1.Cuerpo	1.Corpo	1.Corpo	1.Tělo
2.Base	2.Base	2.Base	2.Základna
3.Botón luz	3.Botão luz	3.Pulsante Luce	3.Tlačítko Light
4.Botón volumen	4.Botão volume	4.Pulsante Volume	4.Tlačítko hlasitosti
5.Botón tipo de sonido	5.Botão tipo de som	5.Pulsante tipo di suono	5.Tlačítko typu zvuku
6.Botón sonido	6.Botão sons	6.Pulsante Suono	6.Tlačítko zvuku
7.Adaptador de corriente	7.Adaptador de corrente	7.Adaptatore di corrente	7.AC adaptéř

Thank you for choosing the B-Egg Night Light Projector; we are convinced that you will be fully satisfied with our product. Please take a few minutes to carefully read through these instructions before using the product and keep them for future use.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Voltage	220V / 50-60 Hz
Power consumption	3W

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS – PLEASE READ THESE CAREFULLY:

- Before using the appliance for the first time, check if the electrical power supply voltage corresponds to the voltage mentioned at the bottom of the appliance.
- Always place the appliance out of the reach of children. Make sure the power cord is also out of the reach of children. Do not allow them to play with the appliance.
- Ensure that the unit is placed on a flat and dry surface and that there are no heat sources such as a window, radiator or furnace in the direct vicinity of the appliance.
- Never immerse the device in water or any other liquid.
- Any modification to this unit without permission of the manufacturer might prove dangerous.
- Unplug the device when it is not to be used for a longer period of time.
- Do not place the device in your baby's bed as it contains small pieces and might get hot during operation.
- Do not mix used with new batteries. Do not mix alkaline batteries, standard (carbon-zinc) batteries and rechargeable batteries.
- Use only the supplied adapter with this device.



Children or persons with physical, sensory or mental impairments should not be allowed to use this appliance unless they are being supervised by an adult who is responsible for their safety.

OPERATING INSTRUCTIONS

- Insert 3 x AA batteries or connect the device to the AC power using the adapter.
- Press the light ON/OFF button to turn on the projection and nightlight. The device will project a starry sky in different colours onto the ceiling.
- Press the sound ON/OFF button to hear soothing lullabies, nature sounds or a heartbeat sound. The sound will turn off automatically after ca. 15 minutes.
- Press the volume button one or several times to select the desired volume for the sound.
- By pressing the sound selection button you can select the type of sound you want to hear. If you push this button for +3 seconds, the different available sounds will play in sequence.

Note: If the sound becomes low or if the light is dim, you need to replace the batteries.

MAINTENANCE AND STORAGE

Always make sure the device is unplugged before cleaning it.

- Use a damp, clean cloth to clean the appliance.
- Never immerse the appliance in water or other liquids.

Storage:

- Place the the product back in its original package.

DEFECT OR DAMAGE

- In case you suspect that your appliance has a defect or malfunction, if it is not working properly, or if it makes an abnormal sound or emits an odour while in operation, or when the appliance itself or the power cord are damaged, call the after-sales service. Do not use it until it has been checked by a professional. Never dismantle it yourself.
- In accordance with European regulations, waste electronic and electrical equipment (WEEE) cannot be disposed of as regular household waste. It must be taken to a specialized collection point in your neighbourhood.



Made In China – Bo Jungle - Vox Populi BVBA – Asterdreef 13 -9040 GENT – BELGIUM
www.bojungle.eu – info@bojungle.eu – Tel: +32 54 240 331 – Fax: +32 9 270 01 80

Hartelijk dank om voor de B-Egg Night Light Projector te kiezen, we zijn ervan overtuigd dat u veel plezier zult beleven aan dit product. Gelieve even de tijd te nemen om deze handleiding zorgvuldig door te nemen alvorens dit product in gebruik te nemen en ze zorgvuldig te bewaren zodat u ze later, indien nodig, opnieuw kunt raadplegen.

TECHNISCHE GEGEVENS

Netspanning	220V / 50-60 Hz
Power consumption	3W

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES - LEES DEZE ZORGVULDIG:

- Alvorens het apparaat voor de eerste keer te gebruiken, controleer of de netspanning overeenkomt met de spanning die vermeld staat onderaan het toestel.
- Plaats het apparaat altijd buiten het bereik van kinderen. Zorg er ook voor dat de stroomkabel zich buiten het bereik van kinderen bevindt. Laat hen nooit met het toestel spelen.
- Zorg dat het toestel steeds op een vlakke en droge ondergrond staat en dat er zich geen warmtebronnen zoals een raam, radiator of oven in de directe nabijheid van het toestel bevinden.
- Dompel het apparaat nooit onder in water of een andere vloeistof.
- Het kan gevaarlijk zijn om wijzigingen toe te brengen aan dit apparaat zonder toestemming van de fabrikant.
- Trek de stroomkabel uit wanneer het toestel gedurende een langere tijd niet gebruikt wordt.
- Plaats dit toestel nooit in het bed van uw baby, aangezien het kleine onderdelen bevat en het ook warm kan worden wanneer het ingeschakeld is.
- Meng geen gebruikte batterijen met nieuwe. Meng ook geen alkalinebatterijen met normale (zink-koolstof) batterijen of herlaadbare batterijen.
- Gebruik enkel de meegeleverde adapter.



Kinderen of personen met verminderde fysieke, sensorische of mentale vaardigheden mogen dit apparaat enkel gebruiken wanneer ze onder toezicht staan van een volwassene die instaat voor hun veiligheid.

GEBRUIKSAANWIJZING

- Plaats 3 AA-batterijen in het toestel of sluit het aan op de netstroom met behulp van de meegeleverde adapter.
- Druk op de aan/uit-knop voor het licht om de projectie en het nachtlampje in te schakelen. Het toestel zal vervolgens een sterrenhemel projecteren op het plafond in verschillende kleuren.
- Druk op de aan/uit-knop voor het geluid om kalmerende slaapliedjes, natuurgeluiden of een hartslag te horen. Het geluid schakelt automatisch weer uit na ongeveer 15 minuten.
- Druk een of verschillende keren op de volumeknop om het gewenste volume voor het geluid in te stellen.
- Door op de keuzeknop voor het geluid te drukken kan u het soort van geluid selecteren dat u wil horen. Indien u deze knop gedurende +- 3 seconden ingedrukt houdt, zullen de verschillende soorten van geluiden na elkaar afspelen.

Opmerking: Indien het geluid zacht afspeelt of het licht zwak schijnt, moet u de batterijen vervangen.

ONDERHOUD EN OPSLAG

Haal steeds de stekker uit het stopcontact om het toestel schoon te maken.

- Gebruik een vochtig, schoon doek om het apparaat te reinigen.
- Dompel het apparaat nooit onder in water of andere vloeistoffen.

Opslag:

- Plaats het product terug in de originele verpakking.

GEBREKEN OF SCHADE

- Bel de dienst-na-verkoop wanneer u vermoedt dat uw toestel defect is of niet goed werkt, wanneer het abnormale geluiden maakt of abnormale geuren uitstoot, of wanneer het toestel zelf of de stroomkabel beschadigd zijn. Gebruik het niet tot het nagekeken is door een professional. Demonteer het nooit zelf.
- Volgens de Europese regelgeving mogen afgedankte elektrische en elektronische apparaten (AEEA) niet bij het gewone huisvuil. Breng ze naar een gespecialiseerd ophaalpunt in uw buurt.



Gemaakt in China – Bo Jungle - Vox Populi BVBA – Asterdreef 13 -9040 GENT – BELGIË
www.bojungle.eu – info@bojungle.eu – Tel: +32 54 240 331 – Fax: +32 9 270 01 80

Merci d'avoir choisi le B-Egg Night Light Projector. Nous sommes convaincus que vous serez entièrement satisfaits de notre produit. Nous vous prions de prendre quelques minutes pour lire ce mode d'emploi avant d'utiliser l'appareil et de le conserver pour que vous puissiez le consulter en cas de besoin ultérieur.

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Voltage	220V / 50-60 Hz
Consommation	3W

CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES – A LIRE ATTENTIVEMENT:

- Avant d'utiliser l'appareil pour la première fois, vérifiez si le voltage de l'alimentation électrique correspond au voltage mentionné sous l'appareil.
- Placez toujours l'appareil hors de portée des enfants. Assurez-vous que le câble d'alimentation se trouve également hors de portée des enfants. Ne les laissez pas jouer avec l'appareil.
- Assurez-vous que l'appareil soit placé sur une surface plane et sèche et qu'il n'y ait pas de sources de chaleur telles qu'une fenêtre, un radiateur ou un four à proximité immédiate de l'appareil.
- Ne plongez jamais l'appareil dans de l'eau ou dans un autre liquide.
- Toute modification à cet appareil sans l'autorisation du fabricant peut s'avérer dangereuse.
- Débranchez l'appareil quand il ne doit pas être utilisé pendant une longue période de temps.
- Ne mettez pas l'appareil dans le lit de votre bébé car il contient des petits morceaux et peut devenir chaud pendant le fonctionnement.
- Ne mélangez pas des piles neuves avec des piles utilisées, ne mélangez pas non plus des piles alcalines, standards (carbone-zinc) et des piles rechargeables.
- Utilisez uniquement l'adaptateur fourni.



Les enfants ou les personnes présentant des déficiences physiques, sensorielles ou mentales ne devraient pas être autorisés à utiliser cet appareil sans la supervision d'un adulte responsable de leur sécurité.

MODE D'EMPLOI

- Insérez 3 piles du type AA dans le produit ou connectez l'appareil à l'alimentation électrique à l'aide de l'adaptateur.
- Appuyez sur la touche ON / OFF pour la lumière pour allumer la projection et la veilleuse. L'appareil projetera un ciel étoilé sur le plafond en différentes couleurs.
- Appuyez sur le bouton ON / OFF pour le son pour entendre des mélodies relaxantes, des sons de la nature ou un battement de coeur. Le son s'éteint automatiquement après environ 15 minutes.
- Appuyez une ou plusieurs fois sur le bouton de volume pour sélectionner le volume désiré pour le son.
- En appuyant sur le bouton de sélection du son, vous pouvez sélectionner le type de son que vous voulez entendre. Si vous appuyez sur ce bouton pendant + -3 secondes, les différents sons disponibles joueront en boucle.

Remarque: Si le son ou la lumière sont faibles, vous devez remplacer les piles.

ENTRETIEN ET STOCKAGE

Assurez-vous toujours que le dispositif soit débranché avant de le nettoyer.

- Utilisez un chiffon propre et humide pour nettoyer l'appareil.
- Ne plongez jamais l'appareil dans de l'eau ou dans d'autres liquides.

Stockage:

- Remettez le produit dans son emballage d'origine.

APPAREILS DÉFECTUEUX OU ENDOMMAGÉS

- Quand vous soupçonnez que votre appareil est défectueux ou quand il ne fonctionne plus correctement, s'il fait des bruits anormaux ou émet des odeurs anormales pendant l'opération, ou quand l'appareil même ou le câble d'alimentation sont endommagés, appelez le service après-vente. N'utilisez plus votre appareil avant qu'il ne soit révisé par un spécialiste. Ne le démontez jamais vous-même.

- Suivant la Directive Européenne relative aux déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE), les appareils électriques ne peuvent pas être collectés avec les déchets ménagers normaux, mais doivent être remis dans un point de collecte spécialisé dans votre quartier.



Fabriqué en Chine – Bo Jungle - Vox Populi BVBA – Asterdreef 13 -9040 GAND – BELGIQUE
www.bojungle.eu – info@bojungle.eu – Tel: +32 54 240 331 – Fax: +32 9 270 01 80

Vielen Dank, dass Sie sich für den B-Egg Night Light Projector entschieden haben. Wir sind davon überzeugt, dass Sie mit unserem Produkt voll zufrieden sein werden. Bitte nehmen Sie sich ein paar Minuten Zeit, um diese Anleitung sorgfältig durch zu lesen, bevor Sie das Produkt verwenden und bewahren Sie sie für zukünftige Verwendung.

TECHNISCHE DATEN

Spannung	220V / 50-60 Hz
Stromverbrauch	3W

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE - BITTE LESEN SIE DIESE SORGFÄLTIG:

- Bevor Sie das Gerät zum ersten Mal benutzen, überprüfen Sie ob die elektrische Versorgungsspannung der Spannung, die an der Unterseite des Geräts erwähnt wird, entspricht.
- Stellen Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern. Stellen Sie sicher, dass das Netzkabel sich auch außerhalb der Reichweite von Kindern befindet. Sie dürfen nicht mit dem Gerät spielen.
- Stellen Sie sicher, dass das Gerät auf einem ebenen und trockenen Untergrund gestellt ist und, dass es keine Wärmequellen wie Fenster, Heizkörper oder Ofen in der direkten Umgebung des Gerätes gibt.
- Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser oder eine andere Flüssigkeit.
- Jede Änderung an diesem Gerät ohne Genehmigung des Herstellers könnte als gefährlich betrachtet werden.
- Ziehen Sie den Stecker aus, wenn das Gerät nicht für eine längere Zeit verwendet wird.
- Stellen Sie das Gerät nie in Ihrem Baby-Bett, denn es enthält kleine Stücke und kann während des Betriebs warm werden.
- Mischen Sie nicht alte mit neuen Batterien. Mischen Sie nicht Alkali-Batterien, Standard (Zink-Kohle-) Batterien und wiederaufladbare Batterien.
- Verwenden Sie nur den mitgelieferten Adapter mit diesem Gerät.



Kinder oder Personen mit physischen, sensorischen oder geistigen Beeinträchtigungen sollten nicht erlaubt werden, um dieses Gerät zu benutzen, es sei denn sie werden von einem Erwachsenen, der für ihre Sicherheit verantwortlich ist überwacht.

BEDIENUNGSANLEITUNG

- Benutzen Sie 3 x AA Batterien oder schließen Sie das Gerät an das Stromnetz mit Hilfe des Adapters.
- Drücken Sie die Licht EIN / AUS-Taste, um Projektion und Nachlicht einzuschalten. Das Gerät wird einen Sternenhimmel in verschiedenen Farben an die Decke projektieren.
- Drücken Sie den Geraushe EIN / AUS-Taste, um beruhigende Schlaflieder hören, Klänge der Natur oder ein Heartbeat-Sound. Der Ton wird automatisch nach ca. 15 Minuten ausgeschaltet.
- Drücken Sie die Lautstärke-Taste einmal oder mehrmals, um die gewünschte Lautstärke für den Ton wählen.
- Durch Drücken der Auswahl-taste Sound können Sie die Art von Sound, den Sie hören möchten wählen. Wenn Sie diese Taste für + -3 Sekunden drücken, werden die verschiedenen verfügbaren Sounds in Folge nach einander spielen.

Hinweis: Wenn der Ton niedrig wird oder wenn die Lichter dimmen, brauchen Sie die Batterien zu ersetzen.

WARTUNG UND LAGERUNG

Immer darauf achten, dass das Gerät nicht angeschlossen ist, bevor Sie es reinigen.

- Verwenden Sie ein feuchtes, sauberes Tuch, um das Gerät zu reinigen.
- Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten. Halten Sie es nie direkt unter dem Wasserhahn.

Lagerung:

- Legern Sie das Produkt in der Originalverpackung.

MANGEL ODER SCHADEN

- Falls Sie vermuten, dass Ihr Gerät einen Defekt oder eine Fehlfunktion erweist, wenn es nicht richtig funktioniert, oder wenn es ungewöhnliche Geräusche macht oder einen Geruch abgibt, während es in Betrieb ist, oder wenn das Gerät selbst oder das Netzkabel beschädigt sind, rufen Sie die After-Sales-Service. Verwenden Sie es nicht, bis es von einer professionellen Person überprüft worden ist. Versuchen Sie nicht es selber auszubauen.
- In Übereinstimmung mit den europäischen Vorschriften, dürfen elektronische und elektrische Altgeräte nicht in den Hausmüll entsorgt werden. Dafür gibt es spezialisierte Sammelstellen in Ihrer Nähe, die Ihr Gerät entgegennehmen.



Made in China – Bo Jungle - Vox Populi BVBA – Asterdreef 13 -9040 GENT – BELGIEN
www.bojungle.eu – info@bojungle.eu – Tel: +32 54 240 331 – Fax: +32 9 270 01 80

Gracias por haber elegido el B-Egg Night Light Projector. Estamos convencidos de que usted estará plenamente satisfecho con nuestro producto. Por favor tómese unos minutos para leer estas instrucciones atentamente antes de usar el producto y guárdelas para un uso futuro.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Voltaje	220V / 50-60 Hz
Consumo de energía	3W

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES – LEA ATENTAMENTE POR FAVOR:

- Antes de utilizar el aparato por primera vez, compruebe si el voltaje de suministro de energía eléctrica corresponde al mencionado debajo del aparato.
- Coloque siempre el aparato fuera del alcance de los niños. Asegúrese de que el cable de alimentación también se encuentre fuera del alcance de los niños. No permita que los niños jueguen con el aparato.
- Asegúrese de que la unidad esté colocada sobre una superficie plana y seca y que no haya fuentes de calor, como una ventana, un radiador o un horno cerca del aparato.
- No sumerja nunca el aparato en agua o en cualquier otro líquido.
- Cualquier modificación a esta unidad sin la autorización previa del fabricante puede resultar peligrosa.
- Desenchufe la unidad cuando no se va a utilizar durante un periodo de tiempo largo.
- No coloque el dispositivo en la cama de su bebé, ya que contiene piezas pequeñas y podría calentarse durante su funcionamiento.
- No mezcle pilas nuevas con usadas. No mezcle pilas alcalinas, estándar (carbón-zinc) y recargables.
- Utilice sólo el adaptador suministrado.

IMPORTANTE

Los niños o las personas con discapacidades físicas, sensoriales o mentales no deberían estar autorizados a utilizar este aparato a menos que sean supervisados por un adulto que es responsable de su seguridad.

- #### INSTRUCCIONES DE USO
- Introduzca 3 pilas del tipo AA o conecte el dispositivo a la alimentación eléctrica con el adaptador.
 - Pulse el botón ON / OFF de la luz para encender la proyección y la luz nocturna. El dispositivo proyectará un cielo estrellado en el techo en diferentes colores.
 - Pulse el botón ON / OFF del sonido para escuchar canciones de cuna relajantes, sonidos de la naturaleza o un latido de corazón. El sonido se apagará automáticamente después de aproximadamente 15 minutos.
 - Pulse el botón del volumen una o varias veces para seleccionar el volumen deseado para el sonido.
 - Al pulsar el botón de selección del tipo de sonido usted puede seleccionar el tipo de sonido que desea escuchar. Si presiona este botón durante + -3 segundos, los diferentes sonidos disponibles se reproducirán en secuencia.

Nota: Si el sonido es bajo o si la luz es tenue, cambie las pilas.

LIMPIEZA Y ALMACENAMIENTO

Asegúrese siempre de que el dispositivo esté desenchufado antes de limpiarlo.

- Utilice un paño limpio y húmedo para limpiar el aparato.
- No sumerja nunca el aparato en agua u otros líquidos.

Almacenamiento:

- Coloque el producto de nuevo en su paquete original.

DEFECTOS O DAÑOS

- En caso de que usted sospeche que su aparato tiene un defecto, si no funciona correctamente, si hace ruidos anormales, si emite olores anormales o cuando el aparato mismo o el cable de alimentación estén dañados, llame al servicio de atención al cliente. No lo utilice hasta que haya sido revisado por un profesional. Nunca desmóntalo usted mismo.
- De acuerdo con la normativa europea, los equipos electrónicos y eléctricos no se pueden echar con los desechos domésticos. Hay que llevarlos a un punto de recogida especializado en su vecindario.

Hecho en China – Bo Jungle - Vox Populi BVBA – Asterdreef 13 -9040 GENT – BÉLGICA
www.bojungle.eu – info@bojungle.eu – Tel: +32 54 240 331 – Fax: +32 9 270 01 80

Gracias por haber elegido el B-Egg Night Light Projector. Estamos convencidos de que usted estará plenamente satisfecho con nuestro producto. Por favor, dedique alguns minutos para ler atentamente estas instruções antes de usar o produto e mantê-las para uso futuro.

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

Voltagem	220V / 50-60 Hz
Consumo de energia	3W

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA IMPORTANTES – LEIA COM ATENÇÃO:

- Antes de usar o aparelho pela primeira vez, verifique se a tensão de alimentação elétrica corresponde à tensão mencionada na parte inferior do aparelho.

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA IMPORTANTES – LEIA COM ATENÇÃO:

- Coloque sempre o aparelho, bem como o cabo de alimentação, fora do alcance das crianças. Não permita que brinquem com o aparelho.
- Certifique-se de que a unidade é colocada sobre uma superfície plana e seca e que não há fontes de calor, como uma janela, um radiador ou um forno nas imediações do aparelho.
- Nunca mergulhe o aparelho em água ou qualquer outro líquido.
- Qualquer modificação nesta unidade sem a permissão do fabricante pode ser perigosa.
- Desligue o aparelho quando não vai ser utilizado por um longo período de tempo.
- Não coloque o dispositivo na cama do seu bebê, pois contém peças pequenas e pode ficar quente durante a operação.
- Não misture pilhas novas com usadas. Não misture pilhas alcalinas, com pilhas normais (carbono-zinco) ou recarregáveis.
- Use só o adaptador fornecido.

IMPORTANTE

As crianças ou pessoas com deficiências físicas, sensoriais ou mentais não devem ser autorizados a utilizar este aparelho, a menos que sejam supervisionadas por um adulto que é responsável pela sua segurança.

INSTRUÇÕES DE OPERAÇÃO

- Coloque 3 pilhas do tipo AA ou conecte o dispositivo à corrente eléctrica utilizando o adaptador.
- Pressione o botão ON / OFF da luz para ligar a projeção e a luz noturna. O dispositivo projeta um céu estrelado no teto em cores diferentes.
- Pressione o botão ON / OFF do som para ouvir canções de ninar suaves, sons da natureza ou um som de batimento de coração. O som desliga-se automaticamente após cerca de 15 minutos.
- Pressione o botão de volume uma ou várias vezes para selecionar o volume desejado para o som.
- Ao pressionar o botão de seleção do tipo de som, você pode selecionar o tipo de som que quer ouvir. Se pressionar este botão durante + -3 segundos, os diferentes sons disponíveis tocaram em sequência.

Nota: Se o som torna-se baixo ou se a luz for fraca, é necessário substituir as pilhas.

MANUTENÇÃO E ARMAZENAMENTO

Verifique-se sempre que o dispositivo está desligado antes de limpá-lo.

- Use um pano húmido e limpo para limpar o aparelho.
- Nunca mergulhe o aparelho em água ou outros líquidos. Nunca colocá-lo diretamente sob a torneira.

Armazenamento:

- Coloque o produto na embalagem original.

DEFEITO OU DANOS

- No caso de você suspeitar que seu aparelho tem um defeito ou mau funcionamento, ou se faz um som anormal ou emite um odor durante a operação, ou quando o próprio aparelho ou o cabo de alimentação estiver danificado, ligue para o serviço pós-venda. Não usá-lo até que tenha sido verificado por um profissional. Nunca desmonte-lo sozinho.
- De acordo com a regulamentação europeia, os resíduos de equipamentos eléctricos e electrónicos (REEE) não podem ser descartados como lixo doméstico regular. Eles devem ser levados para um ponto de coleta especializado na sua vizinhança.

Fabricado na China - Bo Jungle - Vox Populi BVBA – Asterdreef 13 -9040 GENT – BÉLGICA
www.bojungle.eu – info@bojungle.eu – Tel: +32 54 240 331 – Fax: +32 9 270 01 80

Gracias por haber elegido el B-Egg Night Light Projector. Estamos convencidos de que usted estará plenamente satisfecho con nuestro producto. Por favor, dedique alguns minutos para ler atentamente estas instruções antes de usar o produto e mantê-las para uso futuro.

Grazie per aver scelto il B-Egg Night Light Projector. Siamo sicuri che sarete pienamente soddisfatti del nostro prodotto. Si prega di prendere qualche minuto per leggere attentamente queste istruzioni prima di utilizzare il prodotto e di conservarle per un uso futuro.

Alimentazione elettrica	220V / 50-60 Hz
Consumo di energia	3W

ISTRUZIONI IMPORTANTI PER LA SICUREZZA – DA LEGGERE ATTENTAMENTE:

- Prima di utilizzare l'apparecchio per la prima volta, verificare se la tensione di alimentazione elettrica corrisponda alla tensione menzionata nella parte inferiore dell'apparecchio.
- Collocare sempre l'apparecchio fuori dalla portata dei bambini. Assicurarsi che il cavo di alimentazione si trovi anche fuori dalla portata dei bambini. Non lasciarli giocare col'apparecchio.
- Accertarsi che l'unità sia posizionata su una superficie piana e asciutta e che non abbia fonti di calore come una finestra, un radiatore o forno nelle immediate vicinanze dell'apparecchio.
- Non immergere mai l'apparecchio in acqua o altri liquidi.
- Qualsiasi modificazione a questa unità senza l'autorizzazione del fabbricante potrebbe rivelarsi pericolosa.
- Scollegare l'unità quando non verrà utilizzata per un periodo di tempo più lungo.
- Non posizionare il dispositivo nel letto del vostro bambino poiché contiene piccoli pezzi e diventare caldo durante il funzionamento.

- Non mescolare batterie usate e nuove. Non mescolare batterie alcaline, normali (carbonio-zinco) o ricaricabili.
- Utilizzare solo l'adattatore fornito.

IMPORTANTE

Bambini o persone con menomazioni fisiche, sensoriali o mentali non dovrebbe essere permessi di usare quest'apparecchio a meno che siano sorvegliati da un adulto che è responsabile della loro sicurezza.

ISTRUZIONI PER L'USO

- Inserire 3 batterie tipo AA o collegare il dispositivo alla rete elettrica utilizzando l'alimentatore.
- Premere il pulsante ON / OFF della luce per accendere la proiezione e la luce notturna. Il dispositivo proietterà un cielo stellato sul soffitto in diversi colori.
- Premere il pulsante ON / OFF del suono per ascoltare ninne nanne rilassanti, suoni della natura o un suono battito cardiaco. Il suono si spegnerà automaticamente dopo circa 15 minuti.
- Premere il pulsante del volume una o più volte per selezionare il volume desiderato per il suono.
- Premendo il pulsante “tipo di suono” è possibile selezionare il tipo di suono che Lei desidera ascoltare. Se preme questo pulsante durante + -3 secondi, i diversi suoni disponibili vengono riprodotti in sequenza.

Nota: Se il suono diventa basso o se la luce è fioca, è necessario sostituire le batterie.

MANUTENZIONE E CONSERVAZIONE

Assicurarsi sempre che il dispositivo sia scollegato prima di pulirlo.

- Usare un panno pulito e umido per pulire l'apparecchio.
- Non immergere mai l'apparecchio in acqua o altri liquidi. Non metterlo mai direttamente sotto il rubinetto.

Conservazione:

- Rimettere il prodotto nel imballaggio originale.

DIFETTI O DANNI

- Nel caso in cui si sospetta che l'apparecchio ha un difetto, se non funziona correttamente, se fa rumori anormali, se emette odori anormali o quando l'apparecchio stesso o il cavo di alimentazione sono danneggiati, chiamare il servizio post-vendita. Non utilizzare il prodotto fino a quando non sia stato controllato da un professionista. Non smontare mai da soli.
- In conformità con le normative europee, apparecchiature elettriche ed elettroniche non possono essere gettate come rifiuti domestici normale. Devono essere portate in un punto di raccolta specializzato nel vostro quartiere.

Fatto in China - Bo Jungle - Vox Populi BVBA – Asterdreef 13 -9040 GENT – BELGIO
www.bojungle.eu – info@bojungle.eu – Tel: +32 54 240 331 – Fax: +32 9 270 01 80

Gracias por haber elegido el B-Egg Night Light Projector. Estamos convencidos de que usted estará plenamente satisfecho con nuestro producto. Por favor, dedique alguns minutos para ler atentamente estas instruções antes de usar o produto e mantê-las para uso futuro.

Děkujeme, že jste si vybrali B-Egg Night Light Projector with Music, jsme přesvědčeni, že budete s našim produktem plně spokojeni. Věnujte prosím několik minut, abyste si pozorně přečetli tento návod před použitím výrobku a uschovejte jej pro budoucí použití.

Napětí	220V / 50-60 Hz
Příkon	3W

DŮLEŽITÉ BEZPEČNOSTNÍ POKYNY - Přečtěte si prosím POZORNĚ:

- Před prvním použitím/nabitím zkontrolujte, zda elektrické napětí odpovídá napětí, která je uvedeno na spodní části nabíjecí zástrčky.
- Přístroj umístěte vždy mimo dosah dětí. Ujistěte se, že napájecí kabel je také mimo dosah dětí. Nedovolte jim hrát si se spotřebičem.
- Ujistěte se, že je přístroj umístěn na rovném a suchém povrchu a že nejsou v okolí žádné další zdroje tepla, jako jsou okna, nebo radiátor v bezprostřední blízkosti přístroje.
- Nikdy neponožujte přístroj do vody nebo jiné tekutiny.
- Jakýkoli zásah do této jednotky bez souhlasu výrobce může být velmi nebezpečný.
- Odpojte přístroj, pokud jej nebudete po delší dobu používat.
- Nepokládejte přístroj do postele dítěte, protože obsahuje malé části, a mohl by se během provozu příliš zahřát.
- Nekombinujte nové a staré baterie. Nekombinujte alkalické baterie, standardní (uhlík-zinek) baterie a akumulátory.
- Používejte pouze dodávaný adaptér s tímto přístrojem.

DŮLEŽITÉ

Dítěti nebo osobě s tělesným, smyslovým nebo mentálním postižením, by nemělo být dovoleno používat tento spotřebič, pokud není pod dohledem dospělé osoby, která je zodpovědná za jejich bezpečnost.

NÁVOD

Poznámka: V případě, že zvuk bude nízká, nebo v případě, že světlo je slabé, je třeba baterie vyměnit.

ÚDRŽBA A SKLADOVÁNÍ

Vždy se ujistěte, že je přístroj před čištěním odpojen.

- K čištění přístroje používejte vlhký, čistý hadřík.
- Nikdy neponožujte přístroj do vody nebo jiné tekutiny. Nikdy nepokládejte přímo pod tekoucí vodou.

Skladování:

- Vložte výrobek zpět do původního obalu.

Vaďa nebo poškození

- V případě, že máte podezření, že váš spotřebič má závadu nebo poruchu, pokud vydává neobvyklé zvuky, uvolňuje neobvyklé pachy, kouř, nebo jsou-li samotný přístroj nebo napájecí kabel poškozeni, obraťte se na poprodejní servis. Nepoužívejte jej, dokud nebude zkontrolován odborníkem. Nikdy se nepokoušejte opravit ho sami.
- V souladu s evropskými předpisy, odpadních elektrických a elektronických zařízeních (OEEZ) nesmí být likvidován běžným domácím odpadem. Je třeba ho vzít do specializované sběrny ve vašem okolí.

Vyrobeno v Číně – Bo Jungle - Vox Populi BVBA – Asterdreef 13 -9040 GENT – BELGIE
www.bojungle.eu – info@bojungle.eu – Tel: +32 54 240 331 – Fax: +32 9 270 01 80